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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

No núcleo da Culatra, onde habitam 400 famílias em permanência, o natural escuro da noite foi

pela primeira vez interrompido em 1992 com a instalação de luz elétrica, com direito a

inauguração pelo Ministro da Presidência do XII Governo Constitucional.

Recentemente aquela aldeia piscatória ficou quase 24 horas sem luz elétrica, com todos os

prejuízos que daí decorrem, agravados pelo facto do abastecimento de água potável, a

funcionar desde 2009, ficar igualmente interrompido por falta de energia.

Em recente visita àquele núcleo habitacional os moradores chamaram a atenção dos Deputados

eleitos pelo Partido Socialista para o facto dos problemas do fornecimento irregular e instável de

luz elétrica à Ilha da Culatra estarem a ser cada vez mais frequentes, apontando mais

recentemente cortes ocorridos nos meses de novembro e dezembro de 2016 e, por fim, o corte

sucedido em 19 de março passado.

Nestes termos, os Deputados eleitos pelo Partido Socialista questionam o Ministério da

Economia sobre:

- Quais os investimentos de conservação e manutenção previstos para as ilhas barreira,

designadamente a ilha da Culatra, no âmbito do plano de investimentos da EDP?

- Qual o prazo de vida do cabo subaquático que transporta energia elétrica para as ilhas barreira

e, caso necessário, se está prevista a sua substituição?

- Que medidas equaciona a EDP tomar por forma a mitigar os cortes de fornecimento de energia

elétrica às ilhas barreira, assim como as consequências que ai advém para as populações, uma

vez que as reparações são habitualmente lentas e demoradas?

Palácio de São Bento, quarta-feira, 10 de Maio de 2017

Deputado(a)s

LUÍS GRAÇA(PS)

ANTÓNIO EUSÉBIO(PS)

JAMILA MADEIRA(PS)



____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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